

ПРОТОКОЛ № 47

засідання Комісії з проведення конкурсу на зайняття посад Директора Державного бюро розслідувань, першого заступника та заступника Директора Державного бюро розслідувань, директорів територіальних органів та керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, працівників підрозділів внутрішнього контролю Державного бюро розслідувань

м. Київ

10 травня 2018 р.

Присутні члени Комісії: Майданик Р. А., Ковальчук Т. І., Монастирський Д. А., Паламарчук М. П., Самохвалов В. П., Сліпачук Т. В., а також відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів, помічники-консультанти народних депутатів України.

Відсутні: Бернацька Н. І., Бухарєв В. В., Дейдей Є. С.

1. Про стан перевірки повноти та відповідності встановленим вимогам документів заявників на вакантні посади у ДБР, конкурс на які оголошено рішенням КК від 22 лютого 2018 р., протокол № 45.

Підтримати запропонований членом Комісії Монастирським Д. А. підхід щодо вирішення (врегулювання) проблемних та інших питань, пов'язаних з надісланими документами (матеріалами) кандидатами на зайняття вакантних посад директорів територіальних органів та керівників підрозділів центрального апарату Державного бюро розслідувань, працівників підрозділу внутрішнього контролю Державного бюро розслідувань.

Внести до переліку кандидатів на зайняття 27 вакантних посад у Державному бюро розслідувань, конкурс на які оголошено рішенням Комісії від 22 лютого 2018 р., протокол № 45, Дорошенка Сергія Анатолійовича – кандидата на зайняття посади керівника Управління спеціального призначення Державного бюро розслідувань, як такого, що своєчасно подав документи для участі у конкурсі, та доручити Секретаріатові Кабінету Міністрів оновити відповідний список, оприлюднений на Урядовому порталі.

Оприлюднити таблицю недоліків щодо поданих кандидатами документів (матеріалів) до 15 травня ц. р.

Встановити кінцевий строк надіслання кандидатами на адресу Комісії відповідних документів (матеріалів) 21 травня ц. р. за поштовим штемпелем (з оформленням рекомендованим листом із позначкою в лівому верхньому куті «НА КОМІСІЮ ДБР», а також зазначенням назви посади, на яку претендує кандидат) та визначити кінцевою датою їх прийняття для розгляду Комісією 30 травня поточного року.

Доручити Секретаріатові Кабінету Міністрів щодня оприлюднювати інформацію про факт надходження відповідно до цього рішення додатково надісланих кандидатами документів (матеріалів) на Урядовому порталі.

Оприлюднити 30 травня поточного року остаточний список кандидатів, допущених до участі у конкурсі.

2. Про стан підготовки до інших етапів конкурсу.

Доручити Секретаріатові Кабінету Міністрів 23 травня ц. р. оприлюднити тестові завдання (як базові, так і фахові) з варіантами відповідей без зазначення правильної на Урядовому порталі.

Відзначити, що тестування кандидатів на зайняття 27 вакантних посад у Державному бюро розслідувань, конкурс на які оголошено рішенням Комісії від 22 лютого 2018 р., протокол № 45, орієнтовно відбудеться у період з 2 по 10 червня поточного року.

3. Розгляд і прийняття рішень щодо поданих скарг (звернень).

Доручити членам Комісії Монастирському Д. А. і Сліпачук Т. В. опрацювати вхідну кореспонденцію, що надійшла на адресу Комісії, та здійснити її розподіл (у сканованих копіях) між членами Комісії, для розгляду та підготовки проектів відповідей (доповідей) на наступне засідання Комісії.

4. Про дату наступного засідання Комісії

Попередньо визначитися, що наступне засідання Комісії відбудеться після 30 травня поточного року.

Голова Комісії

Член Комісії



Р. Майданик

В. Самохвалов